

IZ NAŠIH KRAJEV

To in ono iz Kočevja

Marsikdo bo težko verjel, da je Kočevje eno najdražjih mest glede prehrane. Če zasledujemo v časopisju cene živin po raznih krajih, se omenja skoraj dosledno Kočevje kot kraj, v katerem so cene povprečne, krompirju itd. najdražje. To so artikli, ki jih skoraj dnevno izvažamo iz Kočevja in — čudo! — drugje so cenejši kot v kraju proizvodnje. Poleg tega je domači trg zelo slabo založen in ima malo izbire. Sadej dobimo zelo redko in po večini nezrelo in slabe kakovosti. Lahko trdimo, da so naše gospodinjice povprečno navezane na nakup pri kmetih, kar daje pač slabo oceno združam in državnem sektorju našega okraja.

Kaj res ni nikogar, da bi poskrbel za izvajanje določil OLO o zapiranju gostinskih obratov? Ali je nujno, da imajo skoraj vsa gostišča permanentno dovoljenje za nočno obratovanje? Ženske zastopnice, ki je na zadnjem sestanku protialkoholnega boja predlagala, naj se nekaterim očetom plačnem odvzame otroška doklada in da materam, pa povabimo, da pogleda, kaj delajo po teh gostiščih nekatere matere, posebno mlade mamice, da bo slika popolna, ker se na takih sestankih govori vedno le o pijanosti očetih.

V mjestnem kinu se zopet skoraj dva meseca bijemo, streljamo in koljemo da je veselje! Res pravi pasji dnevi na programu K večjemu hrupu pripomorejo še nadebudni malčki v naročjih mamic, ki kričijo in se derejo med predstavo, in pa zvočnik, da pride iz kina s takim šumenjem v glavi kot bi bil v značni bitki. Mislimo, da je vendar še treba urediti red ter upoštevati želje obiskovalcev ako želimo, da bo film res kulturno vzgojno pomena, ne pa samo komercialna osnova podjetja.

mo pozabiti, saj so tudi oni precej prispevali našim lepim političnam.

Belokranjski otroci v Splitu

Uprava za počitniška letovanja pri Svetu za zdravstvo in socialno politiko LRS je organizirala počitniško kolonijo v Splitu. Sedaj letujejo tam korški, belokranjski in ljubljanski pionirji. Otroci se bodo okrepili in tudi obogatili svoje znanje. Zlasti skrbe za korške pionirje, da se bodo v družbi z belokranjskimi in ljubljanskimi pionirji privadili slovenski besedi in spoznali lepote Jugoslavije, ki je tudi njihova domovina. Ob našem morju veselo doni »Mi smo slovenski pionirji, najmlajši borci, borci za prostost...«

Abonent v Ribnici niso zadovoljni s postrežbo

V občinskem gostinskem podjetju v Ribnici je na hrani okrog 20 abonentov. Cenam niti ne ugovarjajo, drugače pa je s postrežbo. Abonent jim pomeni odvečno zlo in mora čakati in čakati, da se ga usmilj natakarcina z juho in po primerem presledku še s prikuho. Prehodni gostje pa so v Ribnici bolj zaželeni. »Kšeft je kšeft« in tega od abonentov ne moreš pričakovati. Vprašamo se, ali gre to za zaslužek ali za ljudi. Abonentni menijo, da bi se tudi za njihove denarje lahko večših kaj boljše skuhalo in da bi ne imeli vedno tako enolično hrano.

Nočno razgrajanje se je krepko utrdilo v našem mestu, posebno ob sobotah in nedeljah. Ob mirnem potičku so predvsem stanovanjci v bližini gostišč, od koder se kar vali hrup raznih godb, harmonik, vtipja pri balinanju, petja, kričanja in pretepanja.

Po Mokronogu

Mokronog, nekako gospodarsko in kulturno središče mirenke doline, je še danes po tolikih letih vojne dokaj razdejana kraj. Človeka presenečajo razbitine in uničene hišne fasade na vsakem koraku. Obnovljena in popravljena stavbišča imajo predvsem občinska podjetja, med zasebniki pa menda le gostilničarji. Predsednik občine meni, da bi kraj sam in tudi vsa mirenško dolino okrepila razvita usnjarska industrija, saj ima bogate tradicije že iz predvojnih let. Tovarna naj bi gradila na temelju stare, kar bi zrasla znatno pocenilo. Tovarna bi pritegnila večino delovne sile z obrobja mirenške doline in dala zaslužek vsem, ki so že pred vojno delali v usnjarski industriji.

Predgrad ob Kolpi

Letos je bogato obrodil češnje. Ob potih in po mejah je polno bodečega grmičevja. Skoda je, da ga ljudje puščajo tako vnevar, saj daje dober čaj in odlični kis. Napravi se takole: sežež zmocčkamo, nalijemo poljubno količino vode, zmes zavre in v nekaj dneh imamo najboljši kis.

Dosedaj so v Poljanski dolini ob Kolpi elektrificirane tele vasi: Jelenja vas, Predgrad, Paka, Deskova vas, Kovača vas, Stari trg, Močile, Dol, Prelesje, Kot in Sodevel. J. S.



pralni prašek odlične kakovosti, poceni omogoča ugodno pranje

njih taborniški ogenj, tam pod drevesi pa najbolj čistilni prostor — kuhinja. Tovarni dežurni naju pozdravi in v veseljem sprejme. Ta dan je bil dežurni Miško. Saj ga poznate Miška, tistega, ki se ukvarja z elektriko, z radiooddajno in razglasilno postajo, s filmom, z lutkami in kaj vem s kakim spakom še. Prva postaja bila v kuhinjo: »Popončki so vodno žejni in tudi vidva sta, zato najprej na kavo,« tako je odločil dežurni. V prijetnem hladu se Robarjeva mama ukvarja z najbolj delikatno zadevo, s kuho. Kaj mislite, da je lahko zadostni mladim ljudem? Biti mora fino in kolosalno, tako mi je strokovnjaško posajnil sine.

Toda ne kava, niti kaj drugega ne bi umavilo sina. Iz škorovje so vsi — bilo je konec nepoporne popoldanske počitka — Slavko, Tomaž, Jože, Robarjev, Kekec, Črt, Marijeta, Karsičev in še mnogo drugih. Z no so šli na večerjo, je šli se venjimi se je moral pogovoriti o žerni zbor, na katerem se prevzem in pripraviti ležike. Prav prilaga se jim je malica, predno so odšli na delo. Ena skupina je odšla pripravljat drva, druga pa vaje, tretja ja začela pripravljati taborni ogenj, prav vsak je imel delo. Čudno se mi je zdelo, da ni nelo maha! z rokami in nepre-

Živžav v žužemberški šoli

Tri tedne je bilo okrog žužemberške nižje gimnazije vrvenje, danes pa je spet vse tiho. Le Krka šumi in se peni čez slap pod prodom.

Kakor vsako leto, je tudi letos sprejela žužemberška gimnazija počitniško kolonijo. Socialno skrbstvo iz Novega mesta je omogočilo eno- in dvostranskim partizanskim otrokom ter otrokom revnih staršev tri tedenski brezplačni oddih v Žužemberku.

Kolonijo je vodil Černič Roman, učitelj v Smihelu pri Žužemberku. Otroci so imeli pester dan in dobro hrano. Na vrtu za šolo so spuščali zmake, jo trgajo ulice in šole. V. B.

Iz Črnomlja

Gostovanje Obrtnega gledališča V nedeljo 8. avgusta je v Črnomlju gostovalo Obrtno gledališče iz Ljubljane. Upriporili so Petrovičev komedijo Vozel. Gledalci so bili zelo zadovoljni, posebno jim je ugajala Verica Rebrnarkova v vlogi Bojke.

Zakaj ne upoštevajo prepovedi?

5. avgusta je bila v Črnomlju mladini prepovedana filmska predstava. Uprava kina te prepovedi ni upoštevala in v dvoranah je bilo precej otrok, ki niso bili priložni. Tako uprava ni ravnala samo v tem primeru. Tudi v večernih urah, ko je mladoletnikom prepovedan obisk javnih lokalov, opazimo v kino dvorani nedorasle otroke, uprava pa se za to ne zmeni.

Utonil je v Rinzi

Proti večeru 6. avgusta je šla skupina petih fantov, sezonskih delavcev iz Prekmurja, na čolnarjenje po Rinzi v Kočevju. Ker niso znali veslati, se je čoln prevrnil in od petorice je eden, 19-letni fant, utonil. Niške izmed njih ni znal plavati, vendar bi ostali štirje, ki so se po srečnem naključju rešili, morali klicati na pomoč. V Kočevju je dovolj plavalcev, ki bi mogli rešiti mlado življenje.

Ponovili so »Kovarstvo in ljubezen«

Igralska družina v Dolnji vasi pri Ribnici se vedno bolj uveljavlja. Vključuje predvsem mlade ljudi, ki dosegajo lepe uspehe. Dramo Kovarstvo in ljubezen so uspešno odigrali na domačem odru večer pred občinskimi praznikom. Z uspehom so jo ponovili preteklo nedeljo. Mladim igralcem in igralkam čestitamo k uspehu!

Vračamo se domov

Pionirji in pionirke iz kočevskega okraja se vračamo s tritedenskih počitnic, ki smo jih preživeli v Ljubljani. Ogledali smo si zanimivosti mesta in okolice. Obiskali smo tovarno Litostroja, Zooolški vrt, muzeje, spomenike, grobove pesnikov in pisateljev. Najbolj smo oči presenečeni v tovarni bonbonov na Gradščici, kjer so nas obdarili z vrečicami bonbonov in drugih slaščic. Bili smo na daljšem letu na Gorenjskem, videli smo Prešernov rojstni kraj, grobove talcev v Begunjah, hidrocentralo Zirovnica, sotesko Vintgar in Bled. Tudi hribe, kjer so smekali Kekca, smo obiskali.

Hvaležni smo Podjetju za razdeljevanje filmov, ki nam je predvajalo nekaj filmov zastoj. Mnogi izmed nas so prvotje gledali film. Tudi kuharice in druge strožne osebe in sramežljive.

Objava Vajenske šole

Upraviteljstvo Vajenske šole v Novem mestu javlja vsem vajencem, ki spadajo v ta šolski okoliš, sledeče: 1. Sprejemni izpiti za vse oke, ki imajo manj kot 6 razredov osnovne šole oziroma 2 razreda gimnazije, bodo 27. (petek) in 28. (sobota) avgusta letos ob 7. uri zjutraj v poslopiju osnovne šole v Novem mestu. 2. S seboj naj prinese zadnje šolsko spričevalo, rojstni list in pisalne potrebščine. 3. Vpisovanje v prvi razred Vajenske šole bo 30. (ponedeljek) in 31. (torek) avgusta od 7. do 14. ure v pisarni upraviteljstva Vajenske šole v Novem mestu. 4. S seboj naj prinese zadnje šolsko spričevalo, rojstni list in pisalne potrebščine. 5. Vpisovanje v II. in III. razred Vajenske šole v Novem mestu bo 6. in 7. septembra 1954. S seboj naj prinese zadnje šolsko spričevalo. Upraviteljstvo Vajenske šole

večerje. Vsak tabornik po večerji temeljito očisti jedilni pribor in skledo, očisti sebe in čevlje, kajti prihodnje jutro je pregled. Ne bil bi rad v koži tistega, ki prihodnje jutro ni očistil, ne poslušajte me drage mamice, ki mislite, da je na logorovanju kar tako. Zadi pa pride najlepše — taborniški ogenj. Tu se pogovore o vsem, kar se je čez dan zgodilo, kaj se bo drugi dan naredilo. Zato sonce počasi tone za starostnimi gorami in taborni ogenj vse lepše osvetljuje mlade ljudi. Profesor Marjan izvaljiva iz frule melodije, ki se čudovito prilagaja v prelepo večerno pokrajino ob Kolpi. Tudi veselih in smešnih ne manjka. Dan se je že umaknil noči in taborniki zapoje ono čudovito pesem:

Dan je šel čez zora, čez vode, čez polje. Vse že spi v tihem snu, noč je tu, noč je tu... »Taborniki, lahko noč!« Še vočki taborovodja svojim tabornikom in počasi se poleže življenje v taboru ob Kolpi. V šotoru prihaja le še odsev tabornega ognja in stopinje dežurnega in straže. Bil je res prelep dan in taborniki v nikom želimo še mnogo, mnogo četa tabornikov se vrsti k delitvi, takih in še lepših.

Abonent v Ribnici niso zadovoljni s postrežbo

V občinskem gostinskem podjetju v Ribnici je na hrani okrog 20 abonentov. Cenam niti ne ugovarjajo, drugače pa je s postrežbo. Abonent jim pomeni odvečno zlo in mora čakati in čakati, da se ga usmilj natakarcina z juho in po primerem presledku še s prikuho. Prehodni gostje pa so v Ribnici bolj zaželeni. »Kšeft je kšeft« in tega od abonentov ne moreš pričakovati. Vprašamo se, ali gre to za zaslužek ali za ljudi. Abonentni menijo, da bi se tudi za njihove denarje lahko večših kaj boljše skuhalo in da bi ne imeli vedno tako enolično hrano.

SPORT IN TELESNA VZGOJA

Prve študentske športne igre v Novem mestu

Za meseca so se v Ljubljani sestali predstavniki klubov Dolenjske in območja, ki se udeležijo študentske športne igre dolenjskih visokoolcev. Na istem sestanku je član univerzitetnega odbora predlagal, da bi bilo v predvsem možno, da bi se v najbližji klub za bi prejel predhodni pokal, darilo Glavnega odbora ZŠJ ljubljanske univerze. Tekmovanja bi bila vsako leto in to v kraju onega od sodelujočih klubov.

Organizacija letošnjih prvih študentskih iger je bila poverjena novomeskemu klubu dolenjskih visokoolcev. Za tekmovanje sta se do sedaj prijavila kluba iz Kočevja in Črnomlja, pričakuje se pa tudi sodelovanje kluba »Jost« Jurčič iz Sijane. Tekmovanje se bo predvidoma začelo 2. septembra in bo trajalo do 5. septembra. Gre za prvi študentski športni program tekmovalni nekoliko okrogljen. Tekmovanja bodo v odbojki, atletiki, plavanju, namiznem tenisu, šahu in košarki, toda v košarki bo samo je prijavila tekmovalna novomeska ekipa, ker ostali klubi niso imajo svoj ekip, vendar se vključevajo v program iger.

Ce pogledamo panoge letošnjih iger, vidimo, da zmagovalca ne moremo napovedati. Novomesčani se bodo odbojki, košarki in plavalci. Belokranjci pa bodo močnejši v atletiki in nogoče v namiznem tenisu. Za kočevske tekmovalce je še težje dati prognozo, ker njihova mesta ni znana. Na bodo vsaki tekmovalci borbena in tudi na visoki kvalitetni stopnji, obetajo posamezne odlične ekipe in posamezniki. V odbojkarstvu vrsti novomeskega kluba bodo igralci tujci, ki so igralci v ekipi domačega Partizana — Simič, Medic in Lapajne, poleg njih pa še Zorko, Lapajne, Danilo in Penko, ki tudi ne zaostajajo dosti za prvimi. V tej panogi bodo vodil Jurčič in Črt, ki sta zastopani z dobrimi igralci, saj vemo, da je tudi pri njih odbojka zelo napredovala. Torej se obetajo izenačene in kvalitetne tekme.

V tenisu bodo vse ekipe izenačene. Vsak klub ima odlične igralce, ki so že tudi na republiških tekmovaljih dobri plasirali. Edino v šahu je zmagovalcev kolikor toliko zna. Novomeski igralec brez priložnosti, najboljša na Dolenjskem, za kar jamčijo imena Šitar, Sila, Škerlj, Medic itd.

Za črnomljske igralce je znano, da ima v svojih vrstah odlične igralce, zato pa njihova zmagaja še skoraj gotovo. Kopjaš Plut je slovenski prvak in rekordar. Brinc je znan tekač tudi v državnem merilu. Čop, Musič in drugi pa so tudi že dovolj znani. Torej bo to borba za prvo mesto predvsem med Črnomljskimi in Novomeskimi, od katerih pa slednji vstopneje presentirali, ker bodo v svojih vrstah imeli nekatere odlične tekmovalce. V metu kroglice in diska bo sodeloval državni mladinski prvak Penko Igor, ki je doma iz Mirne in je član novomeskega kluba. Od drugih obetajo tekači Lenard, Črt, Mihaljevič in Marjan, skakalca Fajfar in Lapajne, metalca Simič in Perpar. Vsi so dosegali že lepe uspehe na atletskem polju, zaradi česar je to športno gledanje zanimivo in za trenje večinsoma prekišnja.

Priprave je završila disciplina atletike, ki pa bo izven teokovanja. Razen domačinov je moč ostalih klubov manj znana. Kakor v atletiki, bodo tudi v plavanju sodelovali nekateri tekmovalci domačega Partizana, tako da bodo ta tekmovalci imela precejšen obseg. Poleg plavanja bodo na sporedu tudi skoki in waterpolo tekma.

Kakor smo že omenili, je moč posameznih klubov, zlasti košarskega, naznana, zato pa se prognoze več manj le računje brez krmarja. Sicer pa — počakajmo tekmovalja in videli bomo, koliko smo uspeli uganiti. Novomeski so predvsem obetani, zato vabimo, da se tekmovalci udeležijo v čim večjem številu, saj

O kritičnem stanju našega vodovoda in nujni obnovi smo že veliko razpravljali in vseh možnih mestih in javnih sestankih, ter tudi pisali v dnevnih časopisih že pred pričekom glavne obnove, ki se je začela v zgodnji pomladi preteklega leta.

Vse delo je trajalo do močne zime v januarju 1954, ko se je moralo delo na terenu začasno ustaviti, ni se pa ustavilo delo v vodilni pisarni za obnovo vodovoda, kakor ne v Režijskem odboru za gradnjo vodovoda L.O.M.O. Novo mesto. V marcu smo nadaljevali z novim zagonom.

Tako smo vkljub letošnjemu deževnemu vremenu, težkemu skalnatemu in močvirnatemu terenu ter s pomanjkljivo tehnično pomočjo (brez lastnega vrtalnega kompresorja) od prvega maja, praznika dela, dovršili prvi del obnove vodovoda, to je od črpalnice v Stopičah preko rezervarja na Težki vodi do vasi Črmošnjice. Novi vodovod v dolžini 2 km se je priključil na star vodovod, se vstavlja v obrat in še danes brez napak deluje.

S tem smo izločili 1600 m starega vodovoda, ki smo ga takoj odkopali, demontirali in očistili, s čimer smo pridobili nekaj več vode v rezervar na Grmu, predvsem pa vodovodne cevi za nadaljno montažo vodovoda preko mesta na rezervar na Kapiteljski marof, kjer so cevi po Tavčarjevi cesti do vrha pri rezervarju že položene.

Tako se do danes z nezmanjšanim zagonom delo uspešno nadaljuje. Smo že v drugem delu obnove vodovoda, to je od Črmošnjic do rezervarja na Grmu, kljub velikim tehničnim in terenskim težavam, kot so izkopi in montaže cevi v močvirnatem terenu, kjer je delo v vodi ter je

samem dolomiru v valovitem terenu, kjer so izkopi do 3 m globoko v živi skali. Poleg tega so delali tudi že na tretjem delu obnove vodovoda, to je rezervar Grm — preko mosta — na rezervar na Kapiteljski marof. Na Kapiteljskem marofu dokončujejo vodne rezervarje ter je od križišča pri Ferliču po Tavčarjevi cesti do rezervarja že položeni zvezni cevodovi. Od starega rezervarja proti Briljnu je zaradi tlakovanja ceste izkopan stari cevodov, ki bo služil za stranske priključke za naselja.

Se tem, kar je bilo do sedaj narejenega, lahko vsakdo vidi in mora priznati, da se je navzlic velikim težavam in skromnim tehničnim pripomočkom (en kompresor in vrtni stroji) veliko naredilo. Zato zasluži vodstvo tega dela z režijskim odborom vse priznanje in moralno oporo vsega ljudstva Novega mesta.

V zvezi z obnovo pa nastajajo tudi mornje v rednem delovanju vodovoda, v kolikor bi se sedaj sploh moglo govoriti o rednem delovanju, ker se pri priključevanju mora tudi za več ur prekiniti vse delo, vsled česar nastane pomanjkanje vode v mestu. Taki primeri se bodo v bodoče še ponavljali, zato opozorjamo potrošnike, da se ob času redne dobave vode prihrabijo tudi rezervno za primer, če bi zaradi nepredvidenih zapletov izostala voda tudi preko določenega časa. Vseh potrošnikov hkrati pa ni mogoče obvestiti, da bo zmanjkalo vode, ker je rezervar navadno preprazen.

Ugotavljamo, da se je vodno stanje v mestu nekoliko izboljšalo, saj doteka voda tudi v tiste kraje mesta, kamor je prej dolgo ni bilo. Tudi časovna poraba vode je daljša. Vse to smo dosegli z

skupno taborjenje ob Kolpi. Kjer bodo 14 dni trenirali. Taborjenje je organizirala okrajna zveza Partizan Kočevje.

Delo PARTIZANA v Kočevju

Minuli mesec je bil za TVD Partizan Kočevje zelo razbujan. Čeprav imamo zaradi počitnic, dopustov itd. delno zastajanje, je bilo vendar več prireditve, ki kažejo na vsestransko delo društva. Nogometaši so odigrali več tekem s kar zadovoljnim uspehom. Čeprav je moštvo popolnoma preposnovano in postavljen na temelje solidnosti in discipline. Izkazali so se mladi nogometaši, ki so sedaj prišli v prvo moštvo. Tudi so tekme proti Partizan Ribnica (1:3) in nogometšem Rudnika (1:3), izgubili pa so proti moštvi garnizije Ribnica (6:4) in proti SK »Sava« iz Zagreba (4:3), vendar je to tečaj razlika s šlov, kar je vsakakor uspeh v tej vrsti tehnično in telesno močnejšim moštvom.

Odbojkarji so igrali prouaganje tekmo v Kočevski igli s tamkajšnjim moštvom in odločili tekmo v svojo korist 2:0. Predmagal so tudi moštvo SK »Sava« iz Zagreba z 2:0, kakor tudi ekipi po garnizije z 2:0. V tekmah za občinski praznik v Dolnji vasi so dosegli prvo mesto pred drugimi iz Ribnice, Kočevske reke in Dolnje vasi. Odbojka si je utrla pot na vas in je razveselila, da društva, v katerih je pretežno kmečka mladina, prav dobro napredujejo in v Kočevju in so si pridobili igralci pridobili veliko izkušenj.

Redno vadijo tudi ostali oddelki. Ker se bližajo prvenstva Dolenjske v atletiki in namiznem tenisu, bo šlo v ponedeljek 30. atleov in ostalih tekmovalcev na

Plut v odlični formi

Črnomljski metalce kopja Marko Plut je izjavil, da se odlično počuti in želi, da bi bilo čimprej kakšno tekmovalje. Upa, da bo prihodnje boje zmagal; dosedaj pravi, da je bil navadno zmeden in v odločilnem trenutku je prestopil črto in odlični met niso bili veljavni. Prestopil je tudi disciplino v Karlovcu (62 m) in v Črnomlju (88 m).

Gibanje prebivalstva v Črnomlju

Od 7. do 14. avgusta je bil rojen en deček in ena deklica. — Porok ni bil — Smrti 60: Stanovaž Žef, kmet, 66 let, iz Doblje, dr. Schaubert Franc, upokojenec, 72 let iz Črnomlja.

IZ NOVOMESKE PORODNIŠNICE

Pretekli teden so rodile: Sladič Marija iz Vinice pri Črnomlju — dečka. Testen Vera iz Gotne vasi — dekle. Stanja Marija iz Gotne vasi — dekle. Kresc Marija iz Gotne vasi — dečka. Komar Anton, kmet, in Zrim Cecilija, gospodinja, oba iz Mačkova. — Umri ni nihče.

Gibanje prebivalstva v Novem mestu

Pretekli teden je bilo rojenih 7 dečkov in 6 dečkov. — Porokov so se: Bohte Albin, skladiščnik, in Rajer Lojzka, biagajničarka, oba iz Novega mesta. Pečnik Franjo, tesar iz Novega mesta, in Balantini Marija, uslužbenka iz Spilne. Vukelj Antonija, učiteljica iz Reke, in Zadrnič Marija, uslužbenka iz Bučne vasi, pri Novem mestu. — Umri sta: Potokar Jožefa, gospodinja, 77 let, iz Novega mesta, in Korosec Marija, gospodinja, 80 let, iz Novega mesta.

Gibanje prebivalstva v Kočevju

Od 7. do 14. avgusta so bile rojene tri deklice. — Porokov ni bilo.

OBDOJKA

TVD PARTIZAN (Novo mesto) : TVD PARTIZAN (Kočevje) : 3:0 (14. 6. 12. 15. 5)

Novomeski Partizan je svoje priprave za pokalno prvenstvo in za borbe v jesenskem delu slovensko-hrvaške odbojkarke lige zaključil z gostovanjem v Kočevju, kjer je imel za nasprotnika tamkajšnjega Partizana. Ta mu sicer ni bil odbojka, ker mu poleg ostalega primanjkuje tudi tekmovalna rutina. V novomeski vrsti je kot gost nastopil igralec Kamalika Zargaj, med aktivne igralce pa se je vrnil Romih, ki je pravkar dovršil odbojkarški tečaj v Rovinju in pokazal kar dobre igre. Tokrat niso bila igrači Šeganik in Šonc, ker sta bila zadnja. Klub zveza Partizana, da vrsta ni nastopila v običajni postavi in da šele prihaja na nov sistem igranja, je sigurno nabirala točke. Kže, da je poletni odmor durara v Kočevju svojo in izkušnje v Kočevju in da zmagava v jesenskem delu tekmovalja krepko poseči v boj za najboljša mesta.

MIMOGREDE PO DOL. TOP-LICAH

Prav bi bilo, ko bi se sanitarna inspekcija malo pozanimala, kje se v Dol. Toplicah peče kruh. Krajeno podjetje ima svojo pekarno poleg bleva in gojišča, kjer se peče mube in drug mrdes, pa race, gosi in pure. Kruh nosijo iz pekarije mimo gojišča v prodajalno in v združilnico v odprti kolobar. Vsekakor bi ne škodoval higieni dober sanitarni ogled pekarije in vsega prostora tam okoli.

OBDOJKA

TVD PARTIZAN (Novo mesto) : TVD PARTIZAN (Kočevje) : 3:0 (14. 6. 12. 15. 5)

OBDOJKA

Novomeski Partizan je svoje priprave za pokalno prvenstvo in za borbe v jesenskem delu slovensko-hrvaške odbojkarke lige zaključil z gostovanjem v Kočevju, kjer je imel za nasprotnika tamkajšnjega Partizana. Ta mu sicer ni bil odbojka, ker mu poleg ostalega primanjkuje tudi tekmovalna rutina. V novomeski vrsti je kot gost nastopil igralec Kamalika Zargaj, med aktivne igralce pa se je vrnil Romih, ki je pravkar dovršil odbojkarški tečaj v Rovinju in pokazal kar dobre igre. Tokrat niso bila igrači Šeganik in Šonc, ker sta bila zadnja. Klub zveza Partizana, da vrsta ni nastopila v običajni postavi in da šele prihaja na nov sistem igranja, je sigurno nabirala točke. Kže, da je poletni odmor durara v Kočevju svojo in izkušnje v Kočevju in da zmagava v jesenskem delu tekmovalja krepko poseči v boj za najboljša mesta.

Plut v odlični formi

Črnomljski metalce kopja Marko Plut je izjavil, da se odlično počuti in želi, da bi bilo čimprej kakšno tekmovalje. Upa, da bo prihodnje boje zmagal; dosedaj pravi, da je bil navadno zmeden in v odločilnem trenutku je prestopil črto in odlični met niso bili veljavni. Prestopil je tudi disciplino v Karlovcu (62 m) in v Črnomlju (88 m).

Gibanje prebivalstva v Črnomlju

Od 7. do 14. avgusta je bil rojen en deček in ena deklica. — Porok ni bil — Smrti 60: Stanovaž Žef, kmet, 66 let, iz Doblje, dr. Schaubert Franc, upokojenec, 72 let iz Črnomlja.

IZ NOVOMESKE PORODNIŠNICE

Pretekli teden so rodile: Sladič Marija iz Vinice pri Črnomlju — dečka. Testen Vera iz Gotne vasi — dekle. Stanja Marija iz Gotne vasi — dekle. Kresc Marija iz Gotne vasi — dečka. Komar Anton, kmet, in Zrim Cecilija, gospodinja, oba iz Mačkova. — Umri ni nihče.

Gibanje prebivalstva v Novem mestu

Pretekli teden je bilo rojenih 7 dečkov in 6 dečkov. — Porokov so se: Bohte Albin, skladiščnik, in Rajer Lojzka, biagajničarka, oba iz Novega mesta. Pečnik Franjo, tesar iz Novega mesta, in Balantini Marija, uslužbenka iz Spilne. Vukelj Antonija, učiteljica iz Reke, in Zadrnič Marija, uslužbenka iz Bučne vasi, pri Novem mestu. — Umri sta: Potokar Jožefa, gospodinja, 77 let, iz Novega mesta, in Korosec Marija, gospodinja, 80 let, iz Novega mesta.

Gibanje prebivalstva v Kočevju

Od 7. do 14. avgusta so bile rojene tri deklice. — Porokov ni bilo.

